

华夏龙脉 国酒之源

仰韶·彩陶坊

天時酒 成事在天

招商火爆进行中:空白区域代理商 招商热线:0371-60191977



我国第一艘航空母舰交付海军

胡锦涛出席交接入列仪式并登舰视察 温家宝宣读党中央国务院中央军委贺电

据新华社大连9月25日电(记者曹智 陈万军 李宜良)我国第一艘航空母舰“辽宁舰”已按计划完成建造和试验试航工作,25日上午在中国船舶重工集团公司大连造船厂正式交付海军。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛出席交接入列仪式并登舰视察。

中共中央政治局常委、国务院总理温家宝一同出席并宣读党中央、国务院、中央军委的贺电。中共中央总书记、中央军委副主席郭伯雄,中共中央政治局委员、中央军委副主席徐才厚,国务委员兼国务院秘书长马凯,中央军委委员、总装备部部长常万全,中央军委委员、海军司令员吴胜利出席仪式并陪同视察。

10时许,交接入列仪式在雄壮的国歌声中开始。胡锦涛向海军舰艇部队授予军旗和命名证书。温家宝宣读了党中央、国务院、中央军委的贺电。贺电指出,我国发展航空母舰,是党中央、国务院、中央军委着眼国家安全和全局作出的重大战略决策。第一艘航空母舰顺利交接入列,对于提高我军现代化水平,促进国防科技工业技术进步和能力建设,增强国防实力和综合国力,对于振奋民族精神,激发爱国热情,鼓舞



上图 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛在“辽宁舰”上,检阅海军仪仗队。新华社记者 查春明 摄

右图“辽宁舰”英姿。新华社发

全党全军全国各族人民奋力夺取全面建成小康社会新胜利,开创中国特色社会主义事业新局面,具有重大而深远的意义。

仪式结束后,胡锦涛徒步登上“辽宁舰”,检阅了海军仪仗队。随后,胡锦涛、温家宝等领导同志来到飞行甲板和部分舱室,认真察看舰上设施设备,与官兵亲切交谈,详细询问工作、训练和生活情况,会见参与我国第一艘航空母舰建造的科技人员、干部职工和部队官兵代表,与大家合影留念。胡锦涛对航空母舰建造取得的成绩给予充分肯定,要求部队和承建单位高标准完成好后续各项工作任务。

经中央军委批准,我国第一艘航空母舰命名为“中国人民解放军海军辽宁舰”,舷号为“16”。“辽宁舰”交接入列后将开展相关科研试验和军事训练等工作。

河南大学庆祝建校100周年

本报讯(记者王红)明德新民,止于至善;百年峥嵘,百年辉煌。昨日,河南大学建校100周年庆典大会在河大礼堂隆重举行。

中共中央政治局常委、国务院总理温家宝为河南大学校庆题词:“办好河南大学,振兴中原教育。”中共中央政治局常委、全国政协主席贾庆林,中共中央政治局常委李长春,中共中央政治局常委、国务院副总理李克强,中共中央政治局委员、中央书记处书记、中宣部部长刘云山,中共中央政治局委员、国务委员刘延东致贺词。

为河南大学百年校庆题词或发来贺信的还有全国人大常委会副秘书长路甬祥、韩启德,中央军委委员、国务委员兼国防部长梁光烈,全国政协副主席陈奎元、陈宗兴,原中共中央政治局委员、中央军委副主席、国务委员兼国防部长迟浩田。教育部也发来贺信。

全国人大常委会副秘书长,民盟中央主席蒋树声出席庆典并讲话。省委书记、省人大常委会主任卢展工,省委副书记、省长郭庚茂,教育部副部长顾海良,全国政协教科文卫体委员会副主任王全书出席庆典大会。

省领导刘春良、储亚平、蒋笃运、徐济超、张广智、孔玉芳、李英杰、龚立群、梁静、张亚忠、高体健等出席大会。河南大学肇始于1912年

河南留学欧美预备学校,是中国成立最早的大学之一。她先后多次更名,历经中州大学、河南中山大学、省立河南大学,1942年升为国立河南大学,是当时国内实力雄厚、享誉海内外的国立大学之一。后经河南师范学院、开封师范学院、河南师范大学等阶段,1984年恢复河南大学校名,发展至今。如今,河南大学已经成长为一所学科门类完备、文理学科为主,多学科协调发展的综合性大学,拥有12个学科门类,设有34个学院(部),87个本科专业,42个一级硕士学位授予点,12个一级博士学位授权点,10个博士后科研流动站。建校以来,河南大学先后培养了40多万名优秀人才。

会上,蒋树声指出,百年华诞是河南大学发展的里程碑,也是未来发展的新起点,既面临机遇,又面临挑战。希望河南大学一定要以提升人才培养水平为核心,以增强科学研究能力为关键,以服务经济社会发展为导向,以实现文化传承创新为己任,坚持走内涵式发展道路,实现由“大”到“强”的历史跨越。

参加庆典大会的还有国家和省直有关部门负责同志,各省辖市有关负责同志,国内兄弟高校有关负责同志,国外友好学校代表、社会各界友好单位代表、企业家代表等1600余人。

院士专家聚郑纵论 信息化工业化融合

本报讯(记者黄永东)昨日上午,2012中国(郑州)产业转移系列对接活动之一——中原经济区信息化与工业化深度融合高层论坛在郑举行,工信部相关领导、院士专家、信息企业代表、各省辖市政府代表、高校代表、产业集聚区代表等共260余人参加活动。副省长陈雪枫、副市长马健出席。

此次论坛由工信部和省政府主办,省通信管理局和工信厅承办,主要目的是搭建平台,探讨中原经济区信息化工业化融合的重点难点和实现途径。

信息产业部原部长吴基传、中国工程院院士邬贺铨、中国工程院院士李德毅、浪潮电子信息总裁王恩东、IBM软件部行业解决方案智慧城市开发总经理高毓航等分别在论坛上发言或演讲。其中邬贺铨院士作了题为《信息技术的演进与应用的深化》的演讲,全面深刻地讲述了信息技术发展的历史脉络与前瞻趋势;李德毅院士作了题为《轮式机器人:汽车的颠覆性创造》的演讲,对自动驾驶汽车技术的试验情况作了生动阐述。

汽车及智能装备产业 共签约项目208个

本报讯(记者宋华)昨日上午,2012中国(郑州)产业转移系列对接活动之一——汽车及智能装备产业承接转移对接会在郑举行。在此次签约活动中,汽车和装备制造类项目共有208个,总投资985.6亿元。其中,引进省外资金804.5亿元。6家来豫投资企业代表与郑州等进驻地政府分别签约。

工信部装备工业司副巡视员曹钢在讲话中说,河南

作为中部地区新型工业大省,要加快承接国际和东部发达地区的产业转移,建立现代产业体系,加快建设全国重要的装备制造业基地。据了解,此次郑州物流园区与宁波长华汽车装饰有限公司签约的是汽车零部件项目,预计于2013年3月正式投产。市委常委、市工业经济科技和安全生产工作领导小组组长、统战部部长王跃华出席签约仪式。

要闻简报

昨日上午,市委书记吴天君到郑州新郑综合保税区(航空港区)调研。

市领导胡荃、赵瑞东、孙金献、薛云伟、张延明一同调研。

马懿检查指导郑州东站配套工程建设情况时强调 保质按时完成收尾工程 保障郑州东站顺利投运

本报讯(记者张秀普)昨日上午,市委副书记、市长马懿带领市直有关部门负责人赴郑州东站,检查指导郑州东站配套工程建设情况。马懿强调,郑州东站是郑州市的窗口,是国家重点工程、全国最大综合性交通枢纽之一,在全国铁路网中具有重要战略地位。有关部门必须做好迎接客流高峰的充分

准备,在保证质量的前提下,要切实做好东站配套工程收尾工作,确保车站各项基本功能的完备,为郑州东站顺利投运提供有力保障。市政协副主席党普选、市政府秘书长吴忠华一同检查指导。

毗邻郑州东站的郑州综合交通枢纽是以郑州东站为核心,将公路客运、地铁、轻轨、公交、出租、社

会车辆以及路网、管网、广场等市政配套工程紧密衔接的现代化大型综合交通枢纽工程。建设项目包括郑州东站及轨道交通站点、公路客运站、公交、出租场站,107辅道下穿隧道,站房匝道桥和市政六项配套工程。截至9月上旬,全部工程已基本完工,完成投资132.46亿元。(下转第二版)

巩义举行杜甫诞辰 1300周年纪念活动

本报讯(记者成燕 覃岩峰 通讯员石玲娜)今年是诗圣杜甫诞辰1300周年,为弘扬杜甫文化,彰显“文化巩义”,昨日,由巩义市委、市政府主办的“杜甫诞辰1300周年纪念活动”在杜甫故里景区隆重举行。

市委常委、巩义市委书记舒庆,省辖市市长级干部丁世显出席纪念活动。纪念仪式上,在恭读“拜诗圣文”后,当地400多名小学生齐声诵读杜甫的

经典诗作,众多游客来到诗圣堂拜谒杜甫塑像,表达对诗圣杜甫的敬仰与缅怀。

丁世显在致辞中希望巩义市进一步深入挖掘河洛文化、杜甫文化、庄园文化、宋陵文化内涵,推动文化和旅游的融合发展,奋力打造“武有少林、文有杜甫”的郑州旅游品牌,努力形成“春有黄帝故里拜祖大典,秋有杜甫故里诗歌文化节”的郑州文化节庆盛宴,做大做强文化旅游产业。

郑州新材料产业集聚区 荥阳揭牌

本报讯(记者史治国 通讯员孙国强 赵宇辉)9月24日,郑州市新材料产业集聚区揭牌暨项目签约仪式在荥阳举行。该集聚区总体规划面积约10平方公里,计划到2016年产值达1000亿元,成为全国最大的以超硬材料产品为主体,配套设施完备,产业特色鲜明的新材料产业园区和实现深厚中原文化底蕴特色的“中国一极”现代工业产业基地。

市委常委、统战部部长、市工业领导小组组长王跃华代表郑州市委、市政府向荥阳市授“郑州市超硬材料及制品装备制造基地”匾牌。

据悉,自以超硬材料为主的新材料产业布局荥阳以来,荥阳市抢抓机遇,主动作为,出台了相关政策,并与有意入驻企业多方对接,加强沟通,吸引了大批企业。截至目前,已有上百家企业与荥阳市建立联系,其中意向入驻的有60多家,确认入驻的有12家,投资40亿元,参加当天签约仪式的11家企业代表是该集聚区的首批企业,累计投资19.83亿元。

要闻简报

昨日,市委副书记、市长马懿会见了西门子东北亚区首席执行官、西门子(中国)有限公司总裁兼首席执行官程美玮一行。市领导孙金献、王跃华,市政府秘书长吴忠华参加会见。

市政协召开基层 组织建设现场会

本报讯(记者武建玲)昨日,市政协在中牟县召开基层组织建设工作现场会。市政协主席李秀奇,副主席岳喜忠、王薇,党组副书记王建平,副主席牛西岭出席会议。

与会人员参观了政协中牟县刘集镇工作委员会、广惠街街道工作委员会和中牟县县城基层设施完善改造提升工程、雁鸣湖一湖三路建设工程及中牟·国家农业公园等处,并听取了中牟县政协关于基层组织建设的经验介绍。中牟县政协在学习借鉴外地经验的基础上,在全县(镇)街道全部设立了政协工委,并全部实现规范化管理,达到“六有”标准,即有人

员、有场所、有经费、有牌子、有印章、有制度。结合政协工委建设,中牟县今年又高标准建设了5个“委员之家”,使“委员之家”总数达到12个。李秀奇认为中牟县在政协工委建设中,县委高度重视,政协主动作为,运作规范有序,履职扎实有效。他希望全市各级政协组织充分认识政协工委建设的重大意义,各县(市)区政协要切实抓好乡镇(街道)政协工委建设的组织领导,各乡镇(街道)政协工委要切实抓好各项履职活动的开展,市政协有关部门要切实抓好对乡镇(街道)政协工委建设的督导指导,努力开创全市政协工委建设新局面。

更改作息时间通知

各县(市)区人民政府,市人民政府各部门、各有关单位:根据季节变化,为便于干部职工工作生活,自2012年10月8日(星期一)起,上午上班时间不变,下午上班时间更改为14时至17时30分。特此通知。

郑州市人民政府办公厅
2012年9月25日

中秋节国庆节放假通知

各县(市)区人民政府,市人民政府各部门、各有关单位:根据国务院办公厅和省人民政府办公厅的通知精神,现将2012年中秋节和国庆节放假调休日期安排通知如下:2012年9月30日至10月7日放假调休,共8天。2012年9月29日(星期六)正常上班。节假日期间,各级、各部门、各单位要妥善安排好值班和安全保卫等工作,加强应急值守,一旦发生突发事件和重大险情要按要立即向市委、市政府报告并妥善处置,确保人民群众度过平安、祥和的假期。郑州市人民政府办公厅
2012年9月25日

距2012中国·郑州世界
旅游城市市长论坛还有1天2012



距第九届中国郑州国际少林武术节开幕还有25天

